

ΔΕΛΠΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μάκης Τσίτας

Ο Κοκκινούλης



Εικονογράφηση: Ντανιέλα Σταματιάδη

Σχήμα: 25,5 x 21,5 εκ. Τιμή: 9€

Ο Κοκκινούλης λατρεύει το κόκκινο χρώμα, γι' αυτό και το θέλει παντού: στα ρούχα του, στα φαγητά, στα παιχνίδια... Ακόμα και ο «κρυφός» φίλος του, ινδιανάκος είναι: το Κόκκινο Ζαρκάδι.

Ένα θαυμάσιο βιβλίο για την παιδική φαντασία που χρωματίζει τη ζωή.

Το κείμενο λιτό, παιγνιώδες, χιουμοριστικό. Εστιάζει σε απλά περιστατικά της καθημερινότητας που ανατρέπονται διαρκώς από την παιδική φαντασία και επιθυμία, ενώ παράλληλα η ηρεμία των περιγραφών λειτουργεί αντιστικτικά στην ένταση των εικόνων. Με την αφαίρεση, τον υπαινιγμό, την αντίστιξη, την αποφυγή διακοσμητικών στοιχείων, το κείμενο δημιουργεί το δικό του ποιητικό, εσωτερικό χώρο.

Η εικονογράφηση, ρεαλιστική με στοιχεία του φανταστικού, κυριαρχείται από το κόκκινο χρώμα. Οι δυναμικές γραμμές της και η ποικιλία των γωνιών θέασης δημιουργούν κίνηση, δράση, ένταση στη σύνθεση, εναρμονίζοντάς την απόλυτα με την εκρηκτικότητα της παιδικής φαντασίας, αλλά και με τη διεγερτική επίδραση του κόκκινου χρώματος.

Το βιβλίο απευθύνεται σε παιδιά από 4 χρονών και πάνω και οι αναγνώστες θα το βρουν σε όλα τα ενημερωμένα βιβλιοπωλεία.

Ο ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ

Ο Μάκης Τσίτας γεννήθηκε το 1971 στα Γιαννιτσά. Σπούδασε δημοσιογραφία στη Θεσσαλονίκη και ασχολήθηκε με το ραδιόφωνο. Από το 1994 ζει μόνιμα στην Αθήνα κι εργάζεται στο χώρο των εκδόσεων. Κείμενα του (διηγήματα, θεατρικά, ποιήματα) συμπεριλήφθηκαν σε ανθολογίες και δημοσιεύτηκαν σε περιοδικά και εφημερίδες στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Τα μονόπρακτά του «Στην πλατεία» και «Η τηλεόραση» παίχτηκαν στο Θέατρο των Καιρών σε σκηνοθεσία Έρης Βασιλικιώτη. Συνεργάστηκε στη συγγραφή του σεναρίου της ταινίας του Χριστόφορου Χριστοφή «Βασίλισσα Μαϊμού».

Διηγήματά του μεταφράστηκαν στα γερμανικά, τα ισπανικά, τα αγγλικά, τα εβραϊκά, τα σουηδικά και τα φινλανδικά.

Έχουν κυκλοφορήσει τα βιβλία του:

- 1) «Πάτυ εκ του Πετρούλα», Εκδόσεις Καστανιώτη 1996 και εκδόσεις Yediot Aharounot (Ισραήλ) 1997
- 2) «Τ' όνομά μου είναι Δώρα», Εκδόσεις Ελληνικά Γράμματα 2003.
- 3) «Η Δώρα και ο Οδυσσεύς», Εκδόσεις Ελληνικά Γράμματα 2004.
- 4) «Δε μου αρέσει το γάλα!», Εκδόσεις Ψυχογιός 2005.
- 5) «Ποιανού είναι αυτή η σούπα;», Εκδόσεις Ψυχογιός 2005.

Η ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΟΣ

Η Ντανιέλα Σταματιάδη γεννήθηκε στην Αθήνα.

Σπούδασε γραφιστική στα Τ.Ε.Ι. Αθηνών και ζωγραφική στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών της Αθήνας. Από το 1999 ασχολείται με την εικονογράφηση βιβλίων συνεργαζόμενη με διάφορους εκδοτικούς οίκους. Έχει εικονογραφήσει πάνω από τριάντα βιβλία.

Από το 1998 έχει συμμετάσχει σε πολλές ομαδικές εκθέσεις κι έχει κάνει μια ατομική.

Εκδόσεις ΚΑΣΤΩΡ
Θέμιδος 25, Αγ. Ι. Ρέντη ΤΚ 182 33
Τηλ. 210 48 31 792
Fax : 210 48 31 794
E-mail: castor@artiongraphic.gr